

人民币兑美元升值对股市有什么影响

人民币对美元升值，直接受影响的应该是银行业，应该属于利好。而对于出口企业，影响就比较复杂了，影响出口数量，用美元结算存在贬值风险。

房价被摠住之后，人民币升值钱会流向哪些行业

我来回答这个问题：

资本永远是逐利的，房价被摠住以后，最看好的去向就是以下几个行业了。

1、教育行业目前国家层面高度重视质量教育，提高教育，培养储备国家优势人才，各地方政府各行业都在加大义务教育、高等教育，职业教育投入力度，特别二胎后的学前教育的如火如荼，可见未来教育事业一定会平步青云，一支独秀。

2、医疗卫生、药品、养生行业，人生来就离不开医院，从生到死基本都是在医院里，城乡医疗保障的普及，人们都看得起病，用得起药，住得起院了，高质量，高效率的医院建设，必回带来高效益的回报，高回报就会吸引大量资金。现养生行业做得好机构不多，行业水准参差不齐，随着人们对健康的日益重视，养生行业会是下一个高收风口。

3、养老行业随着我国全面进入老龄化社会，老人们有了退休工资，有了开始追求高质量的养老理想，有了享受丰富的老年生活的梦。就目前来说，各种养老机构还是政府主导型，还没有大量的社会资金拥入，因地制宜的建设高品质养老院，养老小镇，引来大量退休老人，必会拥有高额回报。

4、手机通讯行业，还是很暴利的行业，我国人口基数庞大，几乎来一款就能爆一款。

5、房地产，不还意思，即使房价被摠住了，最暴利的还是房地产行业，最保值的还是房子，永远不会倒下，接盘侠无限多，韭菜永远割不完的。

为什么人民币贬值股市却开始上涨

要搞懂这个问题，必须搞明白什么是人民币贬值，汇率，和股市的关系。

1人民币贬值是怎么回事？

因为货币在汇率市场也是一种商品，人民币贬值指的是相对美元价格变的更便宜了

，现在人民币对美元是6.6元对1美元，汇率就是6.6，当汇率变成7的时候，就是需要7元人民币才会兑换1美元，人民币相对6.6对1美元的时候没有那么值钱了，这就是人民币贬值，当变成6元的时候，就是人民币升值了。

2人民币贬值带来的影响

人民币贬值意味着什么？意味着同样一批商品能够回来更多的人民币，比如：一个手机出口商生产了一批手机准备卖给非洲，在国家市场上是用美元定价的，这批手机的价值是1000万美元，出口商卖掉手机之后，拿着1000万美元到银行去兑换人民币，兑换的标准就是汇率。

在汇率为6.6的时候，这批手机值6600万元，如果人民币贬值到7元，那么同样是这批1000万美元的货，却可以兑换7000万元，这多出来的400万和手机出口商毛关系都没有，他等于是捡漏了400万。

所以人民币越贬值，对出口商就是越大的激励，因为无形中多给了他钱，越贬值出口越多，他赚的越多。这种情况不仅仅对手机出口商有激励作用，对所有做出口生意的人有同样的激励作用，于是做出口的就越来越多，他们在国际市场带回来的美元也越来越多，自然而然的到银行去兑换人民币也越来越多。

换句话说就是国家的外汇储备越来越多，这也是我们外汇储备高达3万亿美元的原因，因为我们是外贸出口导向型经济。

3人民币贬值和股市的关系

当外汇储备越来越高，会发生一件事情：人民币发行量会越来越大。

为什么呢？因为人民币和美元挂钩，美元是国际货币，很稳定，充当了货币锚定的效果。所以当我们的外汇储备越多，对应发行的人民币也就越多（小伙伴们现在知道为什么M2发行量大的原因了吧，当然这只是其中一个原因，另外的原因比如2008年为了走出金融危机，所以执行宽松货币政策，也就是发行很多货币），这些钱没有流出去都在国内，自然就会推动资产和物价的价格上涨。

在国内老百姓的资产主要房子和股市，所以房子涨的一天一个价，但为什么股市不涨呢？这主要和老百姓的投资爱好选择有关，人们喜欢房子而讨厌股市。

所以即使现在人民币对美元的汇率就从4月份的6.2贬值到6.6元，但是股市却从3200点跌到了2800点以下。

现在可以把这个问题的逻辑关系理清楚了：人民币贬值带动出口，出口增加外汇储备也增加，外汇增加带动人民币发行量增大，带动国内资产的价格上升。

但股市不一定会涨，因为最后是老百姓的投资爱好决定了资产价格的涨跌。

希望对你有帮助！

更多优质财经内容请关注黑马财经圈

（这个问题汇率市场是怎么形成的有详细的描述）

人民币兑美元未来会升值吗

人民币兑美元未来随着储备份额的提升，一定会升值的，这原因是美元的高估。

货币只要说成为结算储备货币，一定会高估，因为国际结算储备货币，是市场上的稀缺品。我们哪一个国家都想多出口，换得更加多的外汇，所以都会以比较有竞争力的价格把商品卖出去。什么叫有竞争力的价格？当然是相比便宜，所以，国际结算货币购买力高。美国为什么长期贸易逆差，就是货币高估的原因。

许多人认为美国物价稳定，人民币却是贬值太多，购买力，越来越差。其实从国际贸易来说，人民币购买力很稳定。人民币在国内购买力贬值是不错，但是出口商品和加工，一直价格很稳定。原因是出口的主要是工业品，中国的工业品价格很稳定，甚至从性价上说，一直在跌价。例如我们买的许多电子产品性能在提高，但是价格在下降，只有与资源和劳动力成本相关的商品可能涨价。

出口商品一直在消化劳动力增长的成本，销售加工价格是比较稳定的。国际贸易不是国内的消费者，他不买我们涨价的猪肉，也不买我们涨价的服务，更不买我们的商品房。他只买他需要的商品，只要这些价格稳定，就不存在货币贬值的问题。

许多人说中国的M2比美国发得多，其实M2多少，并不是货币稳定的前提。一个是中国是储蓄国家，资金在银行，M2只是反映企业通过信贷融资创造的信用数量。如果通过股市债务市融资，货币同样流入企业，但是M2就不增长。此外，中国经济成分中间制造业含量高，企业需要的资金多。美国是服务业含量高，服务业是轻资产，需要资金低。再次，货币进入社会，我们要看进入什么地方。中国央行发行的货币，大多数都流入企业。企业生产商品先要融资，企业扩产增能，更需要融资。我们中国巨大的工业产能，大多数都是依靠银行借贷资金建成的。强大过剩的产能把许多商品都搞成白菜价，例如京东方的七十吋的液晶屏电视，前一些年买日韩的商品需要一万块钱以上，现在两三千块钱就买一台，你说究竟央行发行货币是

制造通胀，还是通缩呢？我们享受越来越性价比高的商品福利，没有央行发行货币，银行给企业贷款，企业扩产增能，购买了原材料把机器开起来，实现得了吗？我们网络上一些伪专家错误引导我们对货币发行的认识，实际上，货币只要不搞信贷消费，它就不一定造成通货膨胀。

人民币为什么要对美元升值？我认为长期趋势是美元要贬值。国际储备货币在经济学上有一个特里芬难题，因为储备别国的货币，会造成提供储备货币国对储备货币国的负债。美国的外债，就是这样来的。

美元现在因为储备，让美国负外债七万多亿。美元因为币值高估，自己生产的商品没有竞争力，它的外债积累越来越多。我们现在每天国际交易的货币大概有五万亿左右，这么高的交易结算量，会占用太多的美元，美元近段时间升值，就是市场流动性不够用的原因，一个国家要保证有足够结算货币，就需要拼命搞储备。贸易量的增长也会逼迫储备货币继续增长，这会让美元更加稀缺难得，持续升值，升值再降低它的出口能力，这样的发展趋势是创造储备提供国的贸易逆差满足别国的储备需要，这让美国债务增长速度加快。

随着世界经济发展，规模会逐渐增长，国际商品贸易和国际资本资产交易交易会越来越多，需要的结算货币也会增长，这会让决算货币提供国债务增长到天文数字。如果结算货币提供国财务规模不能够相匹配，就消化不了这些天文数字的债务。所以，经济体量，决定了国际结算货币的命运。

现在美国是世界规模最大的经济体，它占世界经济的规模比例是最高的。因为它的经济规模庞大，所以即使现在外债已经七万多亿，相对它的经济规模，财务规模，比例还算可以接受。但是，美国的经济规模占世界的比例在下降，中国的比例在提升，中国迟早会超过美国的。如果美元在别人储备中持续积累债务，但是美国的相对规模在衰落，财务规模越来越不匹配，总会有压倒骆驼的最后一根稻草出现，它的债务迟早会爆仓的。

但是，国际贸易不会因为美元的信用破产而停滞，总会需要找到一种新替代，这新替代只能从最大经济规模的国家货币中产生，我看只能人民币有这希望。

人民币如果在国际贸易结算中间普遍使用，它的币值同样会估高。一个相对下降，一个相对上升，人民币会相对美元升值起来。

人民币升值兑换美元回到5元时代意味着什么对股市会有影响吗

人民币目前兑换美元仍在六元以上，回到五元的可能性虽然有，但概率也不是很大。

美元无限的印钞，无限的采用宽松的货币政策，造成了美元的泛滥，市场表现就是美元贬值。下一步就可能造成美国的通货膨胀，美国目前已经上升了通货膨胀的容忍度，预示着下一步通货膨胀的概率大增。通货膨胀和印钞总是要受到限制的，所以美元无限的贬值的概率也不是很大，跌到人民币兑美元五元的可能性还是比较小的。另一个重要的因素，就是随着世界贸易秩序的被打断，世界范围内的贸易减少，美元的需求量也会随之减少，这个也会加速美元的贬值。美元无限的贬值，对美国国内的生活质量和生产发展也会产生致命的打击。

如果人民币有这么大幅度的升值，那么对于以人民币计价的资产就会随之升值。影响较大的就是房产，股市、资源类等资产。中国股市是以人民币来计价的，随着人民币的升值，股市也会升值。股市中相应的以人民币计价的产品和企业的板块也会增值。

目前随着人民币的升值，包括纸业、航空、钢铁煤炭、矿产等前期比较低迷的板块都已经上涨了一波。